

10.05.2025

21.15 Hrs.

HL

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں شگفتہ یاسمین
(Music)

- ☆ بھارت اور پاکستان نے آپریشن سندور کے چوتھے دن جنگ بندی کا اعلان کیا ہے۔ وزیر اعظم نے اہم وزرا اور فوج کے سربراہان کے ساتھ ایک میٹنگ کی صدارت کی۔
- ☆ ابھی ابھی خبر ملی ہے کہ دونوں ملکوں کی جانب سے فائرنگ اور فوجی کارروائی روکے جانے سے اتفاق کئے جانے کے چند ہی گھنٹے بعد پاکستانی فوج نے جنگ بندی کی خلاف ورزی کی ہے۔
- ☆ بھارتی افواج نے پاکستان کی جارحانہ اور مدافعانہ صلاحیتوں کو تہس نہس کر دیا۔ پاکستان کو بھاری نقصان اٹھانا پڑا۔
- ☆ بھارت نے خبردار کیا ہے کہ دہشت گردی کی کسی بھی کارروائی کو جنگ کی کارروائی سمجھا جائے گا۔ اور منہ توڑ جوابی کارروائی کا وعدہ بھی کیا ہے۔
- ☆ بھارت نے پاکستان کے جھوٹ اور بدنیٹی پر مبنی غلط اطلاعات کی مہم کا پردہ فاش کر دیا ہے۔
- ☆ آپریشن سندور کے تحت پاکستان میں دہشت گردی کے بنیادی ڈھانچے کو ختم کر دیا گیا۔ سرحد پار کی دہشت گردی کی کسی بھی کارروائی کے خلاف ایک ریڈ لائن قائم کر دی گئی۔

Music

اب خبریں تفصیل سے

India Pak Ceasefire

بھارت اور پاکستان نے فوری طور پر فائرنگ اور فوجی کارروائی روکنے سے اتفاق کیا ہے۔ خارجہ سکریریٹری وکرم مسری نے اس سلسلے میں نئی دہلی میں ایک اعلان کیا۔ انھوں نے کہا کہ پاکستان کی فوجی کارروائیوں کے ڈائریکٹر جنرل نے آج سہ پہر جنگ بندی کی اپیل پیش کی جس کے بعد تبادلہ خیال ہوا اور پھر اس سلسلے میں مفاہمت تک رسائی حاصل ہوئی۔

S/B 2100 Vikram Misri Ceasefire

ذرائع نے بتایا کہ بھارت اور پاکستان کے درمیان فائرنگ اور فوجی کارروائی روکنے کے سلسلے میں دونوں ملکوں کے درمیان براہ راست بات چیت ہوئی ہے۔ انھوں نے زور دے کر کہا کہ کسی اور معاملے پر کسی اور جگہ

پر بات چیت کرنے کے سلسلے میں کوئی فیصلہ نہیں ہوا ہے۔x

PM Ceasefire Meet

وزیر اعظم نریندر مودی نے بھارت اور پاکستان کے درمیان جنگ بندی کے اعلان کے فوراً بعد نئی دہلی میں اپنی رہائش گاہ پر اعلیٰ سطح کی ایک میٹنگ کی صدارت کی۔ وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر، وزیر دفاع راجناتھ سنگھ، قومی سلامتی کے مشیر اجیت دوبھال، فوج کے سربراہ اور تینوں سروسز کے سربراہان نے میٹنگ میں شرکت کی۔x

Jaishankar Pakistan

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ بھارت اور پاکستان نے آج فائرنگ اور فوجی کارروائی کو روکنے پر اتفاق کیا کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ بھارت نے دہشت گردی کی تمام شکلوں اور قسموں کے خلاف لگاتار ایک مضبوط موقف کو برقرار رکھا ہے۔ دہشت گردی سے کوئی سمجھوتہ نہیں ہوسکتا۔ انہوں نے کہا کہ مستقبل میں بھی ایسا ہی ہوتا رہے گا۔x

Rev. Army PC

بھارت کے خلاف پاکستان کی اشتعال انگیز کارروائیوں کے بعد اُسے انتہائی نقصان کا سامنا کرنا پڑا ہے کیونکہ بھارت نے اپنے آپریشن سندور کے تحت پاکستان کی جارحانہ اور دفاعی صلاحیتوں کو تہس نہس کر دیا۔ نئی دہلی میں میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے بھارتی فوج کی کرنل صوفیہ قریشی نے بتایا کہ بھارت کی کارروائی کا مقصد بالخصوص دہشت گردوں کے کیمپ اور وہ مقامات تھے جنہیں بھارت مخالف سرگرمیوں کیلئے استعمال کیا جا رہا تھا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان نے اس طرح کی بہت سی کوششیں کیں کہ غلط اطلاعات کو پھیلایا جاسکے اور پاکستان کا یہ دعویٰ کہ اُس نے اپنے JF-17 سے ہمارے S-400 اور برہموز میزائل بیس کو نقصان پہنچایا ہے قطعی طور پر بے بنیاد ہے۔

S/B 2100 Sofia Qureshi

بریفنگ کے دوران، ونگ کمار Vyomika سنگھ نے پاکستان کی جانب سے پھیلائی گئی ان غلط اطلاعات کو خارج کر دیا کہ سرسا، جموں، پٹھان کوٹ، بھٹنڈہ، نالیہ اور بیج میں بھارت کی ایئر فیلڈس کو نقصان پہنچا ہے۔

S/B Vyomika singh Airfields

ادھر نیوی کے کمانڈر رگھو نایر نے بتایا کہ پہلگام میں المناک واقعات کے بعد سے بھارت کے رد عمل انتہائی نپے تلے اور ذمے داری پر مبنی رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ دوسری جانب سے بہت زیادہ غلط اطلاعات پھیلائی گئی۔ کمانڈر نایر نے وضاحت کی کہ بھارت اُس مفاہمت کی پابندی کرے گا جو آج طے پائی ہے لیکن مستقبل میں کسی بھی قسم کی اشتعال پر مبنی کارروائی فیصلہ کن رد عمل کی وجہ بنے گی۔

S/B 2100 Raghu Nair

Ceasefire Violation

ابھی ابھی خبر ملی ہے کہ دونوں ملکوں کی جانب سے فائرنگ اور فوجی کارروائی روکے جانے سے اتفاق کئے جانے کے چند ہی گھنٹے بعد پاکستانی فوج نے جنگ بندی کی خلاف ورزی کی ہے۔ ہمارے نمائندے نے خبر دی ہے کہ جموں و کشمیر میں پچھ میں لائن آف کنٹرول کے نزدیک ایک ڈرون دیکھا گیا ہے۔ تفصیلات کا انتظار ہے۔

Rev. Operation Sindoor

پاکستان کی اشتعال انگیزی کے خلاف بھارت کی منہ توڑ جوابی کارروائی اور پاکستان کو کنارے کرنے کی عالمی سطح پر لگاتار سفارتی کوشش نے پڑوسی ملک کو گھٹنے ٹیکنے پر مجبور کر دیا۔ انتہائی بہیمانہ پہلا گام دہشت گردانہ حملے کے فوراً بعد بھارت نے صاف صاف لفظوں میں یہ وضاحت کر دی کہ حملے کے پیچھے کارفرما دہشت گردوں اور ان کو پناہ دینے والوں کو بخشا نہیں جائے گا اور انہیں ان ہی کی زبان میں جواب دیا جائے گا۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے مہلوکین کا انتقام لئے جانے کی بات کی اور انتہائی موثر اور واضح انداز میں یہ کہہ دیا کہ پاکستان کو اس طرح کی حماقت کی قیمت ادا کرنی ہوگی۔
مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے.....

VC Suparna

Operation Sindoor Message

ایک بڑا فیصلہ کرتے ہوئے بھارت نے آپریشن سندور کا آغاز کیا جو پاکستان کے اندرون دہشت گردی کے بنیادی ڈھانچوں کو نشانہ بنانے کی ایک جامع مہم تھی۔ یہ آپریشن پاکستان کی حمایت والے دہشت گردانہ حملے میں 22 اپریل کو جموں و کشمیر کے پہلا گام میں 26 سیاحوں کے المناک قتل عام کا براہ راست جواب تھا۔ بھارتی قیادت بار بار سرحد پار کی دہشت گردی کے خلاف قطعی برداشت نہ کرنے کی اپنی پالیسی کو دوہراتی رہی ہے۔ بھارت نے کسی بھی قسم کے خطروں کے خلاف فیصلہ کن رد عمل کی اپنی تیاری کا مظاہرہ کر دیا جبکہ ملک نے دہشت گردی کے خطروں کو باوجود اس کے کہ اس کیلئے سرحد پار کی کارروائی کی ضرورت پڑے، ناکام بنانے کے اپنے عزم کی توثیق کر دی۔ آپریشن سندور، انسداد دہشت گردی کی بھارت کی حکمت عملی نے ایک خاطر خواہ تبدیلی کا اشارہ ہے جو اپنی سرحدوں کے باہر دہشت گردی کے نیٹ ورک کو تھس تھس کرنے کے سرگرم انداز نظر کا اشارہ ہے۔ x

Govt Act of War

بھارت نے فیصلہ کیا ہے کہ مستقبل میں ہونے والی دہشت گردی کی کسی بھی کارروائی کو اس کے خلاف جنگی کارروائی تصور کیا جائے گا اور نئی دلی اسی کے مطابق جواب دے گا۔ اعلیٰ سرکاری ذرائع نے اس بات کی تصدیق کی ہے۔ بھارت کی طرف سے یہ بیان پاکستان کی حالیہ جارحیت کے تناظر میں سامنے آیا ہے۔ دونوں ممالک کے درمیان مفاہمت نامے کے بعد کشیدگی میں کمی آگئی ہے۔ x

Fact Chek

پاکستان کی جارحیت کا منہ توڑ جواب دینے کے لیے بھارت کے چو طرفہ حملے نے دہشت گردی کو جنم دینے والے پاکستان کو حیران و پریشان کر دیا ہے۔ اس کے نتیجے میں پاکستان اب ڈیجیٹل پلیٹ فارم پر غلط معلومات پھیلانے کی مہم کا سہارا لے رہا ہے۔ سوشل میڈیا پلیٹ فارمز پر جعلی ویڈیوز سے لے کر تحریف شدہ تصاویر تک، دہشت گردی کی فیکٹری پاکستان میڈیا کو گمراہ کرنے، عالمی بیانیہ کو مسخ کرنے اور رائے عامہ کو خراب کرنے کی مایوس کن کوشش کر رہا ہے۔

S/B: Bhanu- Fact Check- 61 Secs

سامعین، جیسا کہ پاکستان سوشل میڈیا پر پروپیگنڈہ پھیلانے کا سہارا لے رہا ہے، اس نازک حالات میں معلومات کے ایک ایک جزو کو احتیاط سے جانچنا بے حد ضروری ہے۔

اگر آپ تک مشکوک مواد پہنچتا ہے، خاص طور پر بھارتی مسلح افواج سے متعلق یا موجودہ صورتحال سے متعلق کوئی معلومات پہنچتی ہے تو آپ اس کی اطلاع PIB فیکٹ چیک کو ضرور دیں۔ سامعین اس طرح کے مواد کو واٹس ایپ نمبر 8799711259 اور ای میل آئی ڈی factcheck@pib.gov پر بھی شیئر کر سکتے ہیں۔ x

Pak Misfire

پاکستان کی فوج کی جانب سے چھوڑا گیا ایک میزائل، اپنے نشانے کے بجائے خود اُس کے شہری آبادی والے ایک علاقے میں ایک گروودارے کے نزدیک گر پڑا۔ اس دھماکے سے کھڑکیوں کے شیشے ٹوٹ گئے، جس سے سکھ برادری میں بے چینی پھیل گئی۔ نشانے کی اس غلطی کے سبب بڑے پیمانے پر جانی نقصان ہو سکتا تھا کیونکہ یہ آرداس کے وقت گرا۔ یہ صرف ایک تلخی ناکامی ہی نہیں بلکہ ایک سفارتی اور سماجی نقصان ہے کیونکہ اس میں ایک مذہبی اقلیت شامل ہے، جسے پہلے ہی پاکستان میں نظام پر مبنی امتیاز کا سامنا ہے۔ x

Delhi Airport

آج دلی ہوائی اڈے پر کل 60 پروازیں منسوخ کر دی گئیں ان میں ملک کے مختلف حصوں سے ہوائی اڈے پر آنے والی 30 پروازیں اور ملک کے مختلف حصوں کو روانہ ہونے والی 30 پروازیں شامل ہیں مسافروں کو صلاح دی گئی ہے کہ وہ اپنی ایئر لائنس اور سفر کے متبادل انتظامات کے بارے میں تازہ جانکاری حاصل کرتے رہیں۔ x

Uttarakhand Chardham Yatra

فضائی ٹریفک کو کنٹرول کرنے والے ادارے ATC کی طرف سے دوبارہ اجازت ملنے کے بعد اتراکھنڈ میں کیدارناٹھ دھام کے لیے ہیلی کاپٹر خدمات بحال کر دی گئی ہیں۔ ATC نے ملک میں تمام فضائی سفر کا جائزہ لیتے ہوئے چار دھام یا ترا کے دوران ہیلی کاپٹر خدمات شروع کرنے کی اجازت دے دی۔ کیدارناٹھ ہیلی کاپٹر خدمات کلیننس نہ ملنے کی وجہ سے کچھ گھنٹوں کے لیے بند کر دی گئی تھیں اور اب یہ خوش اسلوبی سے کام کر رہی ہیں اسی

دوران چار دھام یا ترا بغیر کسی رکاوٹ کے خوش اسلوبی سے جاری ہے۔ اب تک 4 لاکھ سے زائد عقیدتمند پوتر مندروں کی یا ترا کر چکے ہیں۔ وزیر اعلیٰ پشکر سنگھ دھامی نے ایک سوشل میڈیا پوسٹ کے ذریعے عقیدتمندوں سے زور دے کر کہا کہ یہ وہ افواہوں پر دھیان نہ دیں وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی سرکار زائرین کی یا ترا کو محفوظ اور آرام دہ بنانے کے لیے لگاتار کام کر رہی ہے۔*

India RGI Report

بھارت نے 2030 تک پائیدار ترقیاتی اہداف کو حاصل کرنے کی سمت میں اہم کامیابی حاصل کرتے ہوئے ماؤں اور بچوں کی شرح اموات میں واضح کمی کے رُجحان کا مشاہدہ کیا ہے۔ رجسٹرار جنرل آف انڈیا RGI کی جانب سے جاری کردہ سیمپل رجسٹریشن سسٹم SRS رپورٹ 2021 کے مطابق ماؤں کی شرح اموات کا تناسب 130 فی لاکھ پیدائش سے گزر کر 93 تک پہنچ گیا ہے۔ اس رپورٹ میں مزید کہا گیا ہے کہ بچوں کی شرح اموات میں بھی کمی آئی ہے۔ 2014 میں ہزار بچوں کی پیدائش پر 139 اموات تھیں، جو 2021 میں بہتر ہو کر ہزار بچوں کی پیدائش پر 27 ہو گئی ہیں۔*

Pudducherry Mandaviya

لیبر، روزگار اور نوجوانوں کے امور کے مرکزی وزیر ڈاکٹر منسکھ مانڈویا آج ایک روزہ دورے پر پدوچیری پہنچے ہیں۔ اپنے دورے کے دوران، انھوں نے پدوچیری کے لیفلٹینٹ گورنر کے کیلاش ناٹھن اور وزیر اعلیٰ این رگا سامی کے ساتھ ملاقات کی اور مختصر تبادلہ خیال کیا۔ ڈاکٹر مانڈویا جو پدوچیری میں بھارتیہ جنتا پارٹی کے انتخابات کے انچارج بھی ہیں، نے بعد میں BJP کے کارکنوں کے ساتھ ایک میٹنگ بھی کی۔ انھوں نے مقامی پارٹی لیڈروں کے ساتھ بات چیت کی اور انتظامی معاملات کا جائزہ لیا۔*

Trump Ukraine Ceasefire

امریکہ کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے روس اور یوکرین کے درمیان 30 دن کی غیر مشروط جنگ بندی کا مطالبہ کیا ہے صدر ٹرمپ نے انتباہ دیا کہ اس کی خلاف ورزی سے نئی پابندیوں میں اضافہ ہو سکتا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں صدر ٹرمپ نے کہا ہے کہ دونوں ممالک کے ساتھ بات چیت جاری ہیں۔ انھوں نے کہا کہ اگر جنگ بندی پر عمل آوری نہیں ہوئی تو امریکہ اور اس کے اتحادی ممالک مزید پابندیاں عائد کر دیں گے۔

Khelo India Bihar

کھیلو انڈیا یوتھ گیمز میں مہاراشٹر کے کھلاڑیوں کی شاندار کارکردگی کا سلسلہ آج بھی جاری رہا اور انہوں نے کئی تمغوں کا اضافہ کیا۔ مہاراشٹر سونے کے 27، چاندی کے 22 تمغوں سمیت 73 تمغوں کے ساتھ سرفہرست ہے۔ کرناٹک سونے کے 14 تمغے سمیت 39 تمغوں کے ساتھ دوسرے مقام پر ہے۔ راجستھان 23 تمغوں کے ساتھ تیسرے مقام پر ہے۔*

Khelo India Delhi Shooting

کھیلو انڈیا یوتھ گیمز میں نئی دہلی کے ڈاکٹر کرنی سنگھ شوٹنگ رینج میں نشانے بازی کے مقابلوں کے آخری دن کھلاڑیوں نے شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ خواتین کے 25 میٹر پستل کے فائنل میں دہلی کی Naamya کپور نے 27 پوائنٹس کے اسکور سے سونے کا تمغہ جیتا۔ مدھیہ پردیش کی انجلی مہیندر بھاگوت نے 26 پوائنٹس کے اسکور سے چاندی کا تمغہ حاصل کیا۔ وہ سخت مقابلے میں صرف ایک پوائنٹ سے سونے کا تمغہ جیتنے سے رہ گئیں۔ راجستھان کی Khanakvyas نے 19 پوائنٹس کے اسکور کے ساتھ کانے کا تمغہ جیتا۔

اس دوران دہلی کے اندرا گاندھی انڈور اسٹیڈیم میں جمنا سنگس میں کوالیفائنگ میچز جاری ہیں۔ اس سال قومی راجدھانی نشانے بازی، سائیکلنگ اور جمنا سنگس کھیلوں کا انعقاد کر رہی ہے۔ باقی کھیلوں کے مقابلے، بہار میں ہو رہے ہیں۔ سائیکلنگ کے مقابلے 8 مئی کو ختم ہو گئے۔ x
